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ACTA NUMERO 59 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 

22 DE DICIEMBRE DE 2010. 

- 	En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 13:15 hrs. Trece horas con quince minutos del día Martes 

22 de diciembre del año 2010 dos mil diez, presentes en la Sala de Sesio; 

Presidencia Municipal; el C. Ing. Jaime H. Rodríguez Calderón, PresidenteMunicip 

García, Secretario del Republicano Ayuntamiento y el C. Lic. Jesús Hernández 

Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, así como los 11 miembros del H. C 

Primer Regidor 
	

C. Víctor Manuel Rosales Montelongo. 
Segunda Regidora 
	

C. Lic. Mónica Serna Miranda. 
Tercer Regidor 
	

C. Anselmo Sustaita De la Cruz. 
Cuarto Regidor 
	

C. Arturo Mendoza Rodríguez. 

J 	Sexta Regidora 
Quinto Regidor 
	

C. Lic. José Daniel Hurtado Gutiérrez. 

C. Ing. Karla Karina Martínez Núñez. 
' 	Séptimo Regidor 

	
C. Marcos Manuel Hernández Silva. 

Octavo Regidor 
	

C. Vicente Montenegro Sandoval. 

kS<  
Noveno Regidor 
	

C. Baldomero Gutiérrez Contreras. 
índico Primero 
	

C. Juan Constancio Esparza Mata. 
índica Segunda 
	

C. Lic. Verónica Llanes Sauceda. 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Extraordinaria de cabildo en los té 

artínilos 32 fracción II, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de 

Ç 

	

	

Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artícul 

33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y demás relativos y aplicables del Reglamento 1 

ç 

	

	

Ayuntamiento del Municipio de García Nuevo León, de acuerdo con la convocato 

con el siguiente proyecto del orden del día: 

LISTA DE ASISTENCIA. 

DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. 

LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOF 

PRESENTACIÓN PARA LA APROBACIÓN EN SU CASO DE OBRA PÚBLICA 

DE RECURSOS FINANCIEROS 2010. 

S. CLAUSURA. 	- 

En uso de la palabra el C. Ing. Jaime H. Rodríguez Calderón; Presidente Municip 

presente Sesión Extraordinaria de Cabildo y acto seguido pide al C. Lic.Ismael Gai 

\ \\ ..,Republicano Ayuntamiento proceda a desahogar el primer punto del proye 

-- 
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inmediatamente se procedió a pasar Lista de Asistencia, informando que se encuentran reunidos los 

\ 

	

	 nueve regidores, además de los dos síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. 

Presidente Municipal, el C. Secretario de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal y el Secretario 

- del Republicano Ayuntamiento, por lo que se informa de la existencia de Quórum legal. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal C. Ing. Jaime H. Rodríguez Calderón. 

Acto seguido pone a consideración el proyecto del orden del día, el cual es aprobado por unanimidad de 

- los presentes. 	 c. 

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, relativo a la lectura y aprobación del acta de la sesión 

anterior, el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento C. Lic. Ismael Garza García, procedió a poner a 

consideración del H. Cabildo la Dispensa de la lectura del Acta 58 y su Aprobación, sometiéndose a 

votación, siendo aprobada la dispensa de la lectura y el Acta 58 en su totalidad, por Mayoría con el y o 

en contra del Regidor C. Marcos Manuel Hernández Silva y el voto a favor de los demás miembr 

presentes del H. Cabildo. 

N 
En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo a la Presentación para la aprobación en s

it caso de obra pública productiva a través de recursos financieros 2010, provenientes del créd 

ç autorizado por el congreso de hasta $ 103, 000,000.00 (ciento tres millones de pesos 00/100 m.n.) y los 

restantes $ 4, 700,000.00 (cuatro millones, setecientos mil pesos 00/100 m.n.) Aproximadamente para 

los accesorios, gastos y comisiones financieras generadas con motivo de los contratos de obra. 

Expone el c. presidente municipal ing. Jaime H. Rodríguez Calderón y da lectura a la distribución de obras 

públicas productivas a través de recursos financieros 2010 que se anexa a esta acta como anexo único. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal ng. Jaime H. Rodríguez Calderón somete a votación la relación 

de las Obras públicas en los términos expuestos y el C. Lic. Ismael Garza García Secretario del Republicano 

Ayuntamiento procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual da como resultado la aprobación 

por Unanimidad de miembros presentes del H. Cabildo. Se da por agotado este punto y; 

Continuando con el siguiente punto del orden del día que es la Clausura, el C. Presidente Municipal C. In 

Jaime H. Rodríguez Calderón quien preside la sesión la da por clausurada siendo las 13:45 trece hor 

cuarenta y minutos del mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los 	erdos 

bmados en la misma. Damos fe. 
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C. ING 
	

CALDERON 

	

GARCIA. 	 C. LIC. JESU5$ANDE PMÁRTINEZ. 

	

3LICANO 
	

CRETARI5{TEST7x, FINANZAS Y 

Iilt.J 
	

ADMINISTRA(dIi MUNICIPAL. 

C. 	MANOEL SA 	ELO NGO. 	 C.LIC. MONICA SERJ**I MIRANDA. 

SEGUNDA GIDORA. 

	

C. ANSELMO A DE LA CRUZ. 	 C. ARTURO MENDZA RODRIGUEZ. 
TERCER REGIDOR. 	 CUARTO RIGIDOR. 

Jt 	r. 
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C. LIC.J( GUTIERREZ. 	 C. ING. KAJ MARTINEZ NUÑEZ. 
SEXTA REGIDORA. 

C. MARCOS MAÑJ4(RNANDEZ SILVA. 	 C. VICENTE MONTENEGRO SANDOVAL. 
SEPTIMO\RtG'IR. 	 OCTAVO REGIDOR. 

a7[C:YtiuII.ii!4jLs CONSTANCIO ESPARZA MATA. 
PRIMER SÍNDICO. 

C. LIC. VERONICA L NES SAUCEDA. 
SEGUNDA SÍNDICA. 
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